



## MANIFESTACIJA

### 20. NOĆ MUZEJA

tema: Muzeji – vidljivi i nevidljivi

petak, 31. siječnja 2025. u Pomorskom i povijesnom muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzejskoj zbirci Kastavštine, Memorijalnom centru „Lipa pamti“ i Kući Nugent

Ovogodišnja jubilarna, 20. Noć muzeja posvećena je temi „Muzeji – vidljivi i nevidljivi“ i s obzirom na posebne okolnosti u kojima se – zbog predstojeće energetske obnove Palače – našao naš muzej savršeno se povezuje s onim što posjetiteljima nudimo – jednu posve drugačiju, možda neočekivanu, nadamo se ipak zanimljivu Noć muzeja. Posljednja šetnja Palačom – za neko dulje vrijeme - prilika je da vam otkrijemo nešto o onom što dosad nije bilo vidljivo i dostupno ili nije bilo onakvo kakvo je bilo kad je Palača – kao rezidencija riječkih guvernera – bila središte društvenog, političkog, poslovnog, kulturnog života Grada. Stalni postav postat će nevidljiv, a program u atriju, Mramornoj dvorani i zatvorenim depoima otkrit će što je nekada bilo i što nas tek čeka. Za one željne istraživanja, vožnje ili šetnje, organizirani su programi i na jednoj od lokacija na kojoj će Muzej nastaviti raditi – Kući Nugent na Trsatu – i ipak ostati vidljiv u godinama koje slijede. U obilježavanje Noći muzeja uključene su i muzejske dislocirane zbirke; Muzejska zbirka Kastavštine te Memorijalni centar „Lipa pamti“.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka [program u trajanju od 18 do 00 sata](#)

- ❖ 18 – 00 **izložba GUVERNEROVA PALAČA – NA POČETKU NOVOG POČETKA**, atrij  
autorica: Antonella Vlaše  
dizajn: Vesna Rožman

Povodom energetske obnove Palače kojoj će biti prikazana povijest Guvernerove palače – od stare palače izgrađene 1780. između Korza i današnje Adamićeve ulice do otvorenja nove Guvernerove palače 1896. pa sve do današnjih dana kad je nekadašnja Guvernerova palača sjedište Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka. Ako mislite da o najljepšoj riječkoj palači znate sve, sigurni smo da ćete nešto novo doznati i na ovoj zanimljivoj izložbi

- ❖ 18 – 00 **Vidljivo o nevidljivom**, atrij, Mramorna dvorana

U uvjetima u kojima je stalni postav zatvoren, a priče o guvernerima i Titanicu ostavljamo za neko drugo vrijeme, u prostoru atrija i Mramorne dvorane predstavljamo posebnosti Guvernerove palače za koje zasigurno nisu svi čuli.

- ❖ 18 – 00 **Sklonište Guvernerove palače**, produžetak Mramorne dvorane

U skrovitom kutku Muzeja, video vodstvo višeg kustosa muzeja Ive Mileusića otkrit će što se nalazi ispod Guvernerove palače.

- ❖ 18 – 00 **Muzej na kotačima**, atrij

U atriju Guvernerove palače posjetitelji će moći vidjeti projekciju fotografija nastalih tijekom preseljenja muzejske građe u nove prostore na Zametu.

- ❖ 18 – 00 **Predstavljanje muzejskih izdanja**



**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA** PRIMORJE-GORSKI KOTAR COUNTY

**POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA** MARITIME AND HISTORY MUSEUM OF THE CROATIAN LITTORAL RIJEKA

TRG RICCARDA ZANELLE 1, HR – 51000 RIJEKA, CROATIA, TEL.: +385 (0)51 213 578, 553 666, FAX: +385 (0)51 213 578

E – MAIL: UPRAVA@PPMHP.HR, URL: HTTP://WWW.PPMHP.HR

OIB: 06230677933 / IBAN: HR2224020061100109709 / BIC: ESBCHR22



❖ **18 – 21 Edukativne radionice za djecu, Čudotvornica**

Za najmlađe posjetitelje Muzeja, vrata šarene Čudotvornice bit će otvorena gotovo cijele večeri. Na prezentaciji pedagoškog muzejskog programa otkrit će se kakva se to čuda događaju u Čudotvornici.

❖ **18.30 – 19 / 20.30 – 21 / 21.30 – 22 Nevidljivo vodstvo**

Na stručnom vodstvu muzejskim čuvaonicama posjetitelji će moći obići prostore muzeja koji su inače zatvoreni za javnost. Vodstvo je prilagođeno manjim skupinama posjetitelja.

❖ **19 – 20.30 Koncert učenika Glazbene škole I. Matetića Ronjgova, Rijeka, Mramorna dvorana**

❖ **19 – 22.30 Predstavljanje Oldtimer Kluba Rijeka, perivoj**

Oldtimer Klub Rijeka predstaviti će svojih desetak vozila posjetiteljima Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka i Muzeja grada Rijeke, a najsretniji će moći uživati i u vožnji u nekima od njih. U slučaju lošeg vremena program se otkazuje.

**Kuća Nugent, Trsat**

❖ **19. – 19.45/ 21 – 21.45 Laval Nugent i Gradska glazba Trsat**

Tema predavanja Igora Žica biti će povijest Trsata vezana uz Lava Nugenta, a posjetitelji će moći razgledati i dijelove prostora kuće Nugent u kojoj će se nastaviti edukativna djelatnost Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka. Uz predavanje moći će se razgledati i instrumenti Gradske glazbe Trsat koja u tom prostoru djeluje već desetljećima.

**Muzejska zbirka Kastavštine [program u trajanju od 18 do 22 sata](#)**

❖ **18 – 18.30 Nastup učenika učenika gitare Glazbenog odjela Osnovne škole „Milan Brozović“ Kastav**

❖ **19 otvorenje izložbe fotografija Branka Janija Kukurina „Kastavski umjetnički obrti - ograde i rukohvati“ Branka Janija Kukurina**

**Memorijalni centar „Lipa pamti“ [program u trajanju od 18 do 22 sata](#)**

Memorijalni centar Lipa pamti tradicionalno se priključuje manifestaciji Noć muzeja s prigodnim programom naziva „Svaka noć ima svoju moć“.

Pričat ćemo o arheološkim istraživanjima s područja Općine Matulji i Općine Klana - baštini koja, zbog svoje drevnosti, raspiruje našu maštu i u suvremenosti.

Pričat ćemo i o Perunu i Velesu - slavenskoj mitologiji „uprizorenoj“ na padinama Učke te o vjerovanjima u štrige, vile, mraka, macmalice - u nadnaravna bića koja su se, kako ljudi vjeruju, povukla s pojavom struje.

Noć muzeja posvećujemo lokalnim baštinskim temama koje u sebi sadrže elemente drevnog, magijskog i nadnaravnog.

❖ **18 – 18.45 predavanje Ranka Starca, Arheološka i kulturno povijesna baština Klane i matuljskog krasa - pogled na najnovije rezultate istraživanja**



- ❖ 18 – 21 radionica filcanja vune, Pedagoški kabinet
- ❖ 18.45 – 19.30 predavanje Nenada Smajle, Brončanodobna nalazišta Opatijskog krasa
- ❖ 19.30 – 20 prigodni glazbeni program učenika Glazbene škole I. Matetića Ronjgova, Rijeka
- ❖ 20 – 20.45 predavanje Riccarda Staraja, Mitsko - povijesna staza Trebišće/Perun i muzej „Kuća stabla svijeta“ u Trebišćima
- ❖ 20.45 – 21.45 projekcija dokumentarno - igranog filma "Je letrika ubila štrige" uz uvodno predstavljanje scenaristice i producentice Viviane Brkarić.

# **NOC' MUZEJA**

**Muzeji  
– vidljivi  
i nevidljivi**

**Petak, 31.01.2025.**

**[noc-muzeja.hr](http://noc-muzeja.hr)**